

韩国部署萨德走上危险“快车道”

韩称最早6月底前完成“萨德”部署，我外交部回应称一切后果由美韩承担



2月27日，韩国民众在位于首尔的乐天集团总部前举行抗议示威活动，并高举反对“萨德”的标语 新华社发

韩国国防部26日说，“萨德”反导系统部署地“换地”事宜有望于本周结束，而“萨德”部署最早将在今年6月底前完成。我国外交部发言人耿爽27日表示，中方反对在韩部署“萨德”系统的意志是坚定的，将采取必要措施维护自身安全利益，由此产生的一切后果由美韩承担。

综合新华社

韩国国防部：最早6月底前完成部署

韩国国防部26日表示，“换地”事宜将很快完成。同时，有关“萨德”的环境影响评估计划也正在进行中。按韩国国防部的说法，环境影响评估是相关审核过程中的一部分。此前，韩国国防部一名官员曾透露，为了能尽早完成部署工作，韩国国防部甚至考虑省略掉环境影响评估的环节。

“萨德”全称为“末段高空区域防御系统”。美韩去年7月宣布，将在韩国部署“萨德”，理由是防范朝鲜可能发动的导弹攻击。韩联社援引消息人士的话报道，美国部署在韩国的“萨德”反导系统将有4辆至9辆发射车，每

辆发射车配8枚拦截弹。不过，发射车的确切数字尚未对外公布。“萨德”系统将使用AN/TPY-2型X波段雷达。

韩国国防部原计划今年1月完成与乐天集团的“换地”事宜，但由于乐天集团方面推迟相关会议，“换地”比原计划晚了约一个月。韩国国防部一名消息人士透露，虽然有所推迟，但国防部将加速其他工作，以弥补因“换地”而耽误的时间。

不过，韩国国内一些专家指出，美国在军事设施方面要求非常严格，“萨德”部署想要提速可能并不容易。

乐天同意为“萨德”供地

韩国国防部相关人士27日对记者表示，乐天集团当天同意与国防部交换乐天高尔夫球场用地，以部署“萨德”反导系统。该人士对记者表示，国防部当天收到了乐天集团通过理事会决议同意与国防部交换“萨德”部署地的通知。国防部最快将于28日与乐天集团正式签署换地协议。

如果说部署“萨德”是在中国背后“捅刀子”，那乐天此次不计后果的草率决定，无异于为虎作伥。对于这样的乐天，中国不欢迎！

作为韩国排名前五的大企

业，乐天在华业务涵盖领域广、收益大。截至2015年底，乐天集团旗下门店覆盖了中国24个省份。乐天免税店常年爆满，甚至不得不大幅扩建以招揽更多的中国游客，其总销售额的70%都来自中国消费者。中国市场对于乐天的重要性不言自明。

可以预见的是，随着“萨德”入韩成为定局，两国间各领域顺利合作恐将受到更严重冲击。作为直接卷入部署进程的乐天，也难脱其咎，由此可能遭受的损失，也是它自己种下的苦果。

中方回应：一切后果由美韩承担

中国外交部发言人耿爽27日表示，中方反对在韩部署“萨德”系统的意志是坚定的，将采取必要措施维护自身安全利益，由此产生的一切后果由美韩承担。

耿爽表示，美韩推进在韩国部署“萨德”反导系统，严重破坏地区战略平衡，严重损害包括中国在内的本地区有关国家战略安全利益，不利于维护朝鲜半岛的和平与稳定。中方反复强调，理解有关方维护自身安全的合理关切，但一国安

全不应建立在损害别国安全的基础上。遗憾的是，韩方罔顾中方利益关切，执意配合美方加紧推进有关部署进程。中方对此表示坚决反对和强烈不满。

“我要再次强调，中方反对在韩部署‘萨德’系统的意志是坚定的，将坚决采取必要措施维护自身安全利益，由此产生的一切后果由美韩承担。我们强烈敦促有关方停止相关部署进程，不要在错误道路上越走越远。紧急刹车‘萨德’系统部署，才是明智之举，否则恐将走上一条难归路。”耿爽说。

韩总统弹劾案开始最终庭审

据韩国《亚洲经济》报道，当地时间27日，决定韩国总统朴槿惠政治命运的弹劾案最终庭审辩论拉开帷幕。朴槿惠以书面形式向法庭提交了弹劾理由不成立的最终答辩书，未亲自出庭受审。

据报道，在当天的庭审中，朴槿惠代理律师团宣读了朴槿惠的答辩状。朴槿惠方面表示，大企业向Mir、K体育财团捐款是响应国家政策，总统本人并未从中谋取私利，因此受贿罪名不成立。答辩状指出，三星电子副会长李在镕为继承企业经

营权而向朴槿惠好友崔顺实提供巨额资金的说法也毫无依据。此外，答辩状对“世越”号沉船事故发生当天“7小时行踪之谜”、崔顺实介入青瓦台高层人士变动等嫌疑全部予以否认。

有预测认为，最终庭审结束之后，为确保审判结果的公正性，法庭将在法官李贞美卸任(3月13日)之前宣布最终结果，因此最终宣判将落在3月10日至13日之间。在今后两周的最终审理中，若8名法官中两名以上(包括两名)认为弹劾理由不成立，则弹劾案将被驳回。综合

欧盟宣布对朝鲜实施新制裁

欧盟理事会27日宣布对朝鲜实施新制裁措施，其中包括禁止部分金属产品交易和暂停科技合作。

根据欧盟理事会当天发布的声明，欧盟将限制与朝鲜进行煤炭、铁和铁矿石交易，禁止进口朝鲜的铜、镍、银、锌等。

新制裁措施还包括禁止向朝鲜出口新的直升机和船只。

值得注意的是，欧盟此次宣布新制裁，距朝鲜最近试射一枚中程弹道导弹仅仅半个

据新华社

新华时评

韩国部署“萨德”走上危险“快车道”

韩国加快部署“萨德”系统，这一举动无异于把自己推向一条危险的“快车道”，不仅罔顾国内民众安危，更严重破坏地区战略平衡，严重损害包括中国在内的有关国家战略安全利益，不利于维护朝鲜半岛的和平与稳定。

“萨德”是用来做什么的？世界很清楚，邻国很清楚，韩国民众也很清楚。但它无法保护韩国，甚至不能把首尔纳入保护范围内。相反，部署“萨德”却会把韩国以及韩国民众推到危险境地。韩国近期民调显示，超过半数的韩民众认为部署“萨德”是一个错误的决策。有韩国民众提醒，部署“萨德”只会使韩国成为半岛“火药桶”和冲突“前沿”。

更需要注意的是，“萨德”X波段雷达的探测范围半径可达2000公里，事实上将把地区内国家置于美国监视之下，是把韩国纳入美国的导弹防御系统。

一国安全不应建立在损害别国安全的基础上。在国家核心利益面前，中国反对在韩部署“萨德”系统的意志是坚定的，将坚决采取必要措施维护自身安全利益，由此产生的一切后果要由美韩来承担。实际上，“萨德”一旦在韩国部署将严重损害中韩关系基础，破坏中韩之间的互信与合作，势必会影响两国经贸往来，包括这些年努力耕耘中国市场的韩国企业在内许多人将成为受害者。

需要指出，在“萨德”这件事上，某些韩国企业扮演了一个不光彩的角色。有韩国民众明确提出，中国民众恐怕无法容忍某些韩国企业一边赚着中国人的钱，一边却做着伤害中国国家利益的事。奉劝相关国家，莫要一意孤行，置地区民众安危和地区国家利益于不顾，不要在错误的道路上越走越远。紧急刹车“萨德”系统部署，才是明智之举，否则恐将走上一条难归路。

法左翼赢选举无望？ 马克龙风头盛遭人妒

法国政界各阵营如今正为总统选举而紧锣密鼓地做准备，左翼阵营26日却曝出不利消息：执政党社会党总统候选人伯努瓦·阿蒙与左翼阵线候选人让·吕克·梅朗雄的“联手”计划宣告“破产”。有媒体分析，这意味着左翼候选人将无缘总统选举第二轮投票。

如今，独立候选人、前经济部长埃马纽埃尔·马克龙由于得到知名政治人士力挺而风头正盛，领跑民调。这一态势引发主

要竞争对手、极右翼政党国民阵线主席玛丽娜·勒庞妒忌，后者指认媒体有意偏袒马克龙。

如今，勒庞正深陷“空饷门”。她的助手凯瑟琳·格里泽22日受到违反信托约定的指控。欧盟下属独立调查机构调查显示，勒庞身为欧洲议会议员，涉嫌让自己的保镖和助手等非欧议会人员从欧盟“冒领”薪水，正被欧洲议会追讨34万欧元。勒庞22日坚决否认相关指控，声称遭到政治打压。据新华社

白宫突查员工手机 欲抓向媒体放风的内鬼

为了揪出自宫内部向媒体通风报信的员工，美国总统唐纳德·特朗普的发言人肖恩·斯派塞突击检查了几十名员工的手机，誓言将严打泄密者。令白宫尴尬的是，这一试图“封口”的做法也迅速地传进媒体的“耳朵”。

多家媒体26日爆料，作为白宫新闻秘书，斯派塞把20多名员工叫到办公室开“紧急会议”，表达对泄密行为的失望。他要求这些员工拿出工作手机和私人手机，查看是否通过加密、阅后焚毁软件暗中同记者

联系。

“政治”网站报道，一名知情者说，这些员工一进门就按照指示把手机放到桌子上。身上所有电子设备被逐一搜查。斯派塞在此之前咨询过白宫法律顾问唐纳德·麦克加恩。后者当时也在场。

斯派塞还特意叮嘱员工，不要把此次查手机之事及其他严打“内鬼”的措施抖出去。斯派塞还说，这只是初步调查，如果没有抓到泄密者，还会进行第二轮。

据新华社